

Către: Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul Instrumente și Investiții Financiare
Bursa de Valori București
Piața Reglementată

De la: IMPACT DEVELOPER & CONTRACTOR S.A.

8 septembrie 2022

RAPORT CURENT

conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Evenimente importante de raportat:

- Societatea anunță finalizarea tranzacției cu RCTI Company S.R.L., respectiv preluarea 51% din părțile sociale ale RCTI Company S.R.L. și majorarea capitalului social al acesteia.
- Consiliul Concurenței a emis Decizia nr. 70 din 23.08.2022 prin care a avizat favorabil tranzacția, ca fiind compatibilă cu un mediu concurențial normal, iar Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Brașov a înregistrat mențiunile privind transferul părților sociale și majorarea de capital realizată de IMPACT Developer & Contractor prin Rezoluția nr. 9211/02.09.2022 comunicată către Societate în 06.09.2022.

Data încheierii și natura actelor:

- Contractele vânzare părți sociale au fost încheiate în data de 13 iulie 2022 sub condiții suspensive, iar tranzacția a fost finalizată la data de 29.08.2022 și înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Brașov în data de 1.09.2022.

RCTI Company este un jucător important pe piața construcțiilor din România, compania înregistrând la nivelul anului 2021 o cifră de afaceri de aproximativ 95,3 milioane lei și un profit de peste 3 milioane lei.

În prezent IMPACT Developer & Contractor are în derulare cu RCTI Company contracte de antrepriză generală de peste 50 milioane euro, pentru construcția imobilelor din ansamblul Greenfield Băneasa, situat în nordul Capitalei.

IMPACT Developer & Contractor este unul dintre cei mai mari dezvoltatori imobiliari români, cu o prezență pe piață de peste 30 ani, grupul IMPACT având în portofoliu companii care dezvoltă proiecte rezidențiale mari în marile orașe din țara și care pune la dispoziția clienților și servicii de administrare și mentenanță a proprietăților, brokeraj de credite, design interior și servicii de închiriere și vânzare a imobilelor.

IMPACT DEVELOPER & CONTRACTOR S.A.

Director General

Constantin Sebeșanu